РЕГЛАМЕНТ РАСКРЫТИЯ ИНФОРМАЦИИ


МУП «Рубцовский водоканал», руководствуясь п.3 Постановления Правительства РФ «О стандартах раскрытия информации в сфере водоснабжения и водоотведения» от 17.01.2013 №6 (далее «Стандарты»), информацию, подлежащую раскрытию в отношении оказываемых услуг холодного водоснабжения и водоотведения, раскрывает путем:
а) размещения в федеральной государственной информационной системе «Единая информационно-аналитическая система «Федеральный орган регулирования – региональные органы регулирования – субъекты регулирования» (ФГИС ЕИАС) по адресу: http://ri.eias.ru ;
б) опубликования в официальных печатных изданиях города Рубцовска, в случае если в границах территории города Рубцовска, отсутствует доступ к сети «Интернет»; 
в) предоставления информации на безвозмездной основе на основании письменных запросов потребителей услуг в следующем порядке:
в случае, если запрашиваемая информация раскрыта в необходимом объеме на официальном сайте в сети «Интернет» и (или) в официальных печатных изданиях, МУП «Рубцовский водоканал» вправе сообщить, не раскрывая информацию по письменному запросу, адрес указанного официального сайта и (или) наименование и реквизиты официальных печатных изданий, где размещена запрашиваемая информация.

[bookmark: _GoBack]Также, согласно п.27 Стандартов, информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с подключением к централизованной системе холодного водоснабжения и (или) водоотведения, раскрывается, в том числе путем опубликования ее на официальном сайте в сети «Интернет» МУП «Рубцовский водоканал» по адресу: http://vodokanal.rubtsovsk.ru

Доступ к информации, раскрытой в соответствии с ранее действующими законодательными актами, сохраняется на официальном сайте МУП «Рубцовский водоканал» в рубрике «Архив» раздела «Стандарты раскрытия информации» в течении законодательно-установленного срока. 
